

大漢公報

孔子紀元二千五百〇一年

夏歷歲次庚寅年八月十七日

韓共抵抗力完全崩潰

被困之七萬韓共面臨消滅

東京武十八日統一社電 美軍現已對韓共展開殲滅戰，準備肅清

現時被困於南韓之七萬韓共。

聯軍指揮。本日正式宣佈北韓陸軍之有組織抵抗力已完全消滅。

韓第八軍軍長和克中將稱。北韓陸軍現已崩潰，不復為有組織

之軍隊。

但彼警告。謂地方上之肅清殘敵工作將仍甚艱苦。

彼又報告。謂聯軍現于韓共未逃回三十八緯度前。正忙于進行將

此等韓共殲滅。美機現沿途搜索。跟蹤射擊向邊界逃亡之共軍。

韓隊美軍現已進至距離北韓邊境不滿貳十四英里。

據統一社記者澤占氏。本日

發出美軍在漢城大捷戰訊。稱漢城戰事已告結束。星期四之漢城天

空已無煙火。美軍於本日上午十時已將全城佔領。

據美軍情報官稱。自美海軍陸戰隊向仁川登陸以來。海軍陸戰隊

共俘得共軍三千三百。另殲敵一萬一千二百。

天空出現藍色日月

全歐為之驚動

有人以為世界末日

韓共首領金日成

密令共軍總退却

南韓總統李承晚

要韓共作無條件投降

韓國首領金日成

密令共軍總退却

南韓總統李承晚

廣萬生雜貨發行

KWONG MAN SANG & CO.

236 PENDER STREET EAST
Vancouver, B.C.
Phone: MA. 3032

再登市
長身絲苗米
肥壯萬年青

觀店派嘢

又辦到

◎城民治黨五祖先師
寶誕鳴謝經費

華埠天生堂 HING SANG HONG
MAIN ST. VANCOUVER, B.C. CAN.

444 27 PENDER ST. E. VANCOUVER, B.C. CAN.

◎恭賀天生堂 賽業公司

弟結婚十五年良辰

夫妻愛情感到頗

過晚她有喜是男

女未明瞭若得是

男她我高功德全

欲求種子問津焉

旅港荀李活道一百廿六號二樓弟勞伯祥酒

每五元茂盛字花

東漢廠廣東廠

每七元五成利牌

合利牌檯

世界字花

每二元五

黃洋五毛

朱箕平李華謝亮馮寬

胡精才胡竹枝龍章梁三

翁政佐良立棟本晏本豎

耀傳積政榮振江龍每管元

每管元

每

作善天降之百祥！

林岳鑑

一為紅羽籌捐善款而作

羅爾謀殺該醫生，也無非因為替女
友巴比拉賣力而已。戴耶氏現仍被
監禁云。

在這幾天，全雲哥華的各路巴士，街卡，車頭都掛上了一個木牌，也畫着紅羽毛，雲埠的英文報紙，也印上一大紅羽毛，佔了一頁的篇幅。

我因為初次到雲埠，到達這裏才三個月，看了這樣情形，覺得很奇怪啊！

後來，我才知道是「大雲哥華慈善金庫」，每年一度舉辦的紅羽籌捐善款一次，今年華區由司徒國先生領導，在今天午後一時開始，出發到華區勸捐了。

查大雲哥華慈善金庫，是雲埠唯一的慈善總機關，由四拾多個慈善團體組織而成，他的目標是善良的，全是維護市民福利，雲埠許多公益事業，如：贍養老人，休恤孤兒，各區青年娛樂場所，救濟貧病無依的人等；所有的公益事業，都是由大雲哥華慈善金庫負責主理的。孔子說的「天下為公」，老有所終，幼有所長，矜寡孤獨，廢疾者，皆有所養」的道理，豈不是這樣嗎？

善施們，想你們大家也十分樂意捐款吧！你看，所捐出的錢，年年是為大眾的利益而用的，絲毫不苟，大公無私，不是刮入私人荷包，更不像那班王八猪狗，冒充頭銜，假借名義，向僑界捐款回中國，所謂救濟，辦學，那樣種種烏龍。

不論中國的古訓，即是基督教的道理，都是為人做善事，為人類謀幸福的。

在耶穌的聖經裏，關於「樂善捐款」的問題載著說：「……樂善的人，是上帝所喜愛的；……將各種的恩惠，多加給你們」。（詩篇第一百一十二章第九節）。

中國古書所說的「積善之家，必有餘慶」，又說：「作善天降之百祥」。由這可見，古訓及基督教都喜歡人人做善事，我很希望，各界善施，多為捐助這次的善款，使百福降於你們的身上，使百祥降於你們的家庭，使你們永久享幸福！

江夏總堂懇親消息

雲埠黃江夏總堂，定期十月間舉行第五屆懇親大會，曾經預早分函各埠分堂贊助，請委派代表出席是屆懇親大會，經有數埠分堂派定代表，該總堂及懇親委員會亦經于廿四日開會選派雲埠代表，當選人昭立、堃俠、漢魂、敬文、恭禧、世德、潮衍、紀耀、煥波、生元、啟莊、殿寧、黃根、少波、同漢、求財、醒予等。

又該總堂現接卡技利埠分堂來函報告，稟經派定恭信連秀兩君，為該分堂代表，準備出席參加云。

黃族歡宴黃仲安

香港殷商黃仲安君，現奉香港

昌興航空公司派來加美兩國考察航務，於前數日駕抵雲埠，此間

黃江夏總堂，黃雲山總公所，民星閣會報社三席體，聯同於廿七日下午六時，假座竹林園，設筵數席，為仲安君夫婦洗塵，並東請魏總事學智夫婦，及王冠英、伍善予，黃蔭餘夫婦，文彊中學校長黃孔阜夫婦，教員大成、春生、蕙坤等與宴。

首由主席致辭，官佈宴會

十二年前殺人犯

被法官一旦判釋

聯合社編者湯馬斯頓電，此間

前任副警長卡羅爾氏，因於一九三八年謀殺一個醫生，判決卡羅爾氏無罪而將其釋放出獄。

判終身監禁，迨至昨日為當地法庭

之法官比里維氏翻案，並判決卡羅爾氏，除卡羅爾氏外還有一名西藻戴耶氏，據當日戴氏在紐約市亞瑟頓被捕時供稱，卡羅爾謀殺該醫生之兇手，是因其探悉卡羅爾與女兒已比

拉有亂倫之行為，而其本人協同卡

旨趣，並領衆起立，向仲安君夫婦

敬酒一杯，隨謂仲安君演講，其大

意首先考察航空事業之經過，次述

香港江夏堂之堂務，繼謂總領事

演講（由堃俠傳譯粵語），王冠英

讀者有伍善予、黃昭立、淵偉、敬

三、樹柏、漢魂、潮衍、光詔、世

穗、祝齡等，後由恭信答謝，既畢

•衆皆開懷暢飲，情極歡洽，直至

八時撤席，聞仲安君定於本月廿九

日（星期五）往域多利埠云。

◎住宅出售

聯合社編者湯馬斯頓電，此間

前任副警長卡羅爾氏，因於一九三

八年謀殺一個醫生，判決卡羅

爾氏無罪而將其釋放出獄。

關於謀殺列圖非路醫生之兇手，

有偽胞欲發斯案者，請依照下列英文

地址通訊函商面議，當即奉答是荷。

話洽商 H.A. 5030 L.

◎餐館出售

聯合社編者湯馬斯頓電，此間

前任副警長卡羅爾氏，因於一九三

八年謀殺一個醫生，判決卡羅

爾氏無罪而將其釋放出獄。

因為是因其探悉卡羅爾與女兒已比

拉有亂倫之行為，而其本人協同卡

羅爾謀殺該醫生之兇手，據當日戴氏在紐約市亞瑟頓被

捕時供稱，卡羅爾謀殺該醫生之兇手，是因其探悉卡羅爾與女兒已比

拉有亂倫之行為，而其本人協同卡

羅爾謀殺該醫生之兇手，據當日戴氏在紐約市亞瑟頓被

捕時供稱，卡羅爾謀殺該醫生之兇手，是因其探悉卡